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[image: image1.wmf]( Lis ce problème sans chercher à le résoudre pour le moment
C’est l’anniversaire d’Agathe. Elle va souffler les bougies du gâteau

que lui a préparé sa maman. Autour d’elle sont réunis son
frère Louis, ses parents Myriam et Patrice, son grand-père Maurice et sa grand-mère Ginette.
Lorsque Agathe est née, son père et sa mère avaient 30 ans. Sa grand-mère raconte que lorsque Myriam est née, elle avait 23 ans. Son grand-père Maurice a 5 ans de plus que sa grand-mère. Lorsque son grand-père fêtera ses 70 ans, dans 3 ans, Louis Aura l’âge d’Agathe aujourd’hui.

a) Combien de bougies y a-t-il sur le gâteau d’anniversaire ?

b) quel est l’âge du grand-père d’Agathe ?
     
c) Quel est l’âge de la grand-mère d’Agathe ?
     
d) Combien d’années la grand-mère d’Agathe a-t-elle de plus que Myriam, la mère d’Agathe ?
      
e) Quel est l’âge de Myriam, la mère d’Agathe ?

      
f) Complète le tableau 

	Personnage
	Âge

	Grand-père Maurice
	     

	Grand-mère Ginette
	     

	Mère (Myriam)
	     

	Père (Patrice)
	     

	Agathe
	     

	Louis
	     


g) Réponds maintenant à la question du problème
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( Lis le texte, mais ne réponds pas, pour le moment, à la question du problème
Cet après-midi, Jules et son père ont planté 3 barquettes de 6 fleurs.
Maintenant, il y a 48 jolies fleurs dans le jardin.
Combien de fleurs y avait-il dans le jardin ce matin ?
a) combien de fleurs Jules et son père ont-ils plantées
cet après-midi ?
     
b) Réponds maintenant à la question du problème.
     
[image: image3.wmf]( Lis le texte, mais ne réponds pas, pour le moment, à la question du problème

Pour ses étrennes, Louise a reçu 30 €. Elle possédait déjà 15 €. Avec cet argent, Louise s’est payé un coffret de magie. Il lui reste maintenant 8 €. Combien a-t-elle dépensé ?

a) combien d’argent Louise a-t-elle avant d’acheter le coffret de magie ?

     
b) Réponds maintenant à la question du problème.
     
[image: image4.wmf]( Lis ce texte et donne le classement de la course
Aujourd’hui, le père de Rachid l’a emmené voir l’arrivée du tour de France. Tous les grands champions sont là. Emile Vavite est arrivé devant Lucien Laroue, mais après Johann Dérailleur qui a été battu au sprint par le premier, le belge Ans Selle.
Écris le classement des 4 premiers de cette course.
     
